
Щорічний звіт 

директора Миколаївського ліцею №2 В.О. Федоренка 

про результати передбачені контрактом за 2023 -2024 н.р. 

У ліцеї моніторинг, аналіз, планування та проведення освітнього 

процесу знаходяться на рівні державних стандартів якості освіти. 

Навчальні програми та річний план виконаний в повному обсязі. 

Освітній процес проводився у дистанційній формі на єдиній освітній платформі. 

Класні журнали велись у електронній формі у онлайн-журналі «Нові знання». 

Середній показник коефіцієнта рівня навчальних досягнень вищий за 8 балів, 

якісний показник – близько 62 %. Переможців міських предметних олімпіад та 

конкурсів знавців української мови - 79. 

Учні та педагоги за рік отримали більше 100 грамот та подяк за участь у 

конкурсах та змаганнях. 

Для творчого та професійного росту педагогічних працівників було 

проведено планові заходи. Атестовано 18 педагогів. Учителі планово пройшли 

курси підвищення кваліфікації. Велась робота за проектом «Психолого-

педагогічне проектування соціального розвитку особистості». Вакансій 

педагогічних працівників не було.  

Згідно з чинним законодавством та умовами колективного договору 

грубих порушень трудової дисципліни не було. Скарги та звернення громадян 

вирішувались позитивно за сприянням профкому, Ради ліцею, 

Попечительського фонду. Фінансування ліцею ведеться через Централізовану 

бухгалтерію УО ММР. Заробітну плату працівники гімназії одержували за 

зарплатними картками «Укрексімбанку» та «Приватбанку». Приміщення ліцею 

під охороною. 

Активно впроваджувались інформаційно-комунікативні технології 

управління та технології інтерактивного та особистісно-орієнтованого навчання, 

розвитку та виховання. Приміщення ліцею підключено до Інтернету. 

Традиційно функціонує система морального заохочення учнів та 

педагогів, рейтингова система моніторингу здобутків учнів та вчителів. 

У фінансово-господарчій діяльності грубих порушень не було. На 

господарчі потреби залучались бюджетні та позабюджетні кошти. 

Ліцей підготовлений до 2024-2025н.р.: є навчальні кабінети , сховище , 

їдальня , очищена вода , освітня програма , річний план , мережа класів , 

структура навчального року, режим роботи ліцею. 

Із листопада 2023р. розпочато будівельні роботи по відновленню 

зруйнованої будівлі ліцею. 

Умови контракту не порушувались. Про свою роботу директор буде 

звітувати на загальношкільній конференції. 

В умовах воєнного стану вдалося зберегти учнівський колектив та 

колектив працівників ліцею та підготуватись до очної, змішаної або 

дистанційної форми навчання на 2024-2025н.р. 


